



**ROMÂNIA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI**  
**COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**  
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078  
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

## PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 22.05.2024, în ședința ordinară Consiliului Local Florești-Stoenești,  
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 22.05.2024 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția Primarului numărul 199 din 15.05.2024 și anexa la dispoziție.

La ședință sunt prezenți un număr de 13 consilieri, din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 29.04.2024, acesta se aprobă cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

**D-na președinte de ședință, Panait Liliana-Florentina, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea societății CONSULTING EXP S.R.L. reprezentată de doamna Gheorghiu Liliana pentru auditarea situațiilor financiare anuale, începând cu anul 2023 ale Societății de Administrare a Domeniului Public al Comunei Florești-Stoenești S.R.L.;
2. Proiect de hotărâre privind desființarea unui post vacant de referent superior din cadrul compartimentului impozite și taxe și înființarea unui post contractual de consilier viceprimar;
3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului și a calității de consilier local al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu, al domnului Matache Andrei, înaintea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei;
4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și aceasta se aprobă cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire proiectului de hotărâre privind desemnarea societății CONSULTING EXP S.R.L. reprezentată de doamna Gheorghiu Liliana pentru auditarea situațiilor financiare anuale, începând cu anul 2023 ale Societății de Administrare a Domeniului Public al Comunei Florești-Stoenești S.R.L.;**

Societatea de Administrare a Domeniului Public al Comunei Florești-Stoenești este o societate comercială care are ca scop principal de activitate totalitatea lucrărilor referitoare la curățenia domeniului public, întreținerea, amenajarea/reamenajarea spațiilor verzi și de întreținere peisagistică, conform legislației în vigoare privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și de modificare a unor acte normative avem obligativitatea de a efectua auditul statutar al bilanțului.

D-na Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

### **SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!**

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:** d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire proiectului de hotărâre privind desființarea unui post vacant de referent superior din cadrul compartimentului impozite și taxe și înființarea unui post contractual de consilier viceprimar;

La momentul actual, în organigrama și statul de funcții al institutiei exista un post vacant de referent în cadrul compartimentului Impozite și taxe, post devenit vacant în urma decesului titularului. Pentru eficientizarea lucrarilor administrative, a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre prin care se dorește înființarea unui post de consilier viceprimar.

D-nul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot: 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

### **SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!**

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi,** d-na președinte de ședință Panait Liliana-Florentina dă citire proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului și a calității de consilier local al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu, al domnului Matache Andrei, înaintea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei;

Se dă citire demisiei din funcția de consilier local al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu a domnului Matache Andrei înregistrată cu nr. 3417/09.05.2024.

Toti membrii Consiliului Local au luat act de vointa acestuia si sunt de acord cu proiectul de hotarare asa cum a fost intocmit

D-nul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

### **SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PANAIT LILIANA-FLORENTINA**



**SECRETAR GENERAL,  
MATACHE ALEXANDRU**